



真温暖

路人晕倒碰碎橱窗玻璃 店员不说损失先问伤情



值班记者 郭秋铭

□记者 闫卫利

20日晚,洛阳晚报记者看到了感人的一幕:一名女子因发烧晕倒在地,不慎将精品店的橱窗玻璃碰碎,精品店的店员非但没有责怪对方、要求其赔偿,反而将晕倒的女子搀扶回家。

当日19时许,洛阳晚报记者行至洛龙区学院路一家精品店门口时,突然听到哗啦一声响。洛阳晚报记者扭头看到一名女子晕倒在精品店门口,女子晕倒时将精品店的

橱窗玻璃碰碎。洛阳晚报记者和几名路人上前一看:女子紧闭着双眼,脸色惨白,倒在地上一动不动。这时,精品店的一名女店员跑了出来。看到店里的玻璃被损坏,女店员非但没有责怪女子,反而边询问对方要不要去医院,边将女子搀扶起来。

洛阳晚报记者了解到,女店员叫马婉婉,今年18岁,洛宁人,去年才来到市里打工,晕倒的女子姓邢,老家在嵩县,也是一名打工者,其晕倒是发烧导致的。

随后,马婉婉坚持要送邢女士去诊所看病,但被对方拒绝。看着邢女士身体还很虚弱,马婉婉放心不下,搀扶着将对方送到了住处。待邢女士的精神恢复得差不多了,马婉婉才放心离开。临走时,邢女士不停地向马婉婉道谢。

“你为什么没有提一句赔偿损失的话呢?”面对洛阳晚报记者的提问,马婉婉说,对方身体都病成那样了,店里的那点儿损失算啥!

洛谭点点评:最温暖人心的,往往是朴素的情感。



真聪明

拎错行李箱 微博求助寻失主

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 崔跃国

两名回家过春节的旅客,乘坐长途客车时拿错了行李箱。渑池旅客李女士根据行李箱中的证件信息,发微博求助。昨日上午,在民警的帮助下,李女士终于取回了自己的行李箱。

“你好,我坐车回渑池时,错拿了新安县一名刘姓同学的行李箱,里面有他的学生证等物品,希望你们能帮忙联系他本人,换回行李箱。”20日15时许,新安县公安局的新浪官方微博@平安新安收到李女士的求助信息。

@平安新安的微博管理员了解情况后,将此事告知了民警。民警调查得知,刘同学家住新安县石寺镇胡岭村。民警与刘同学取得联系后,对方称的确拎错了行李箱,也在为找回自己的行李箱发愁。昨日上午,在民警的帮助下,李女士和刘同学见了面,换回了各自的行李箱。

行李箱怎么会拎错呢?原来,两人的行李箱均是黑色的,大小也差不多。两人在市区乘坐开往渑池的长途客车时,行李箱放在一起。长途客车途经新安县城时,因急着回家,刘同学从车上拉下一个黑色行李箱便匆匆离开。到家时,他才发现拎错了行李箱。

洛谭点点评:拎错再去找,总免不了麻烦,还是多注意些好。



真及时

轿车撞倒小孩 众人追赶肇事车

□记者 陈晓佳 实习生 杨利利 特约记者 姜东

昨日下午,在高新区辛店办事处柳村附近,一辆黑色轿车撞倒一名男孩后逃逸,幸亏附近群众及时发现,追赶上了肇事车辆。

当日15时许,白先生和几名邻居在柳村一家商店门前聊天时,突然看到一辆由东向西行驶的黑色轿车将一名横穿马路的男孩撞倒。轿车司机没有停车,直接离开。白先生等人见状,边喊司机停车,边追上前去。与此同时,有人去通知男孩的家人,有人开着自己的车去追赶肇事车辆。

白先生说,他们追出去100米左右,肇事车辆才停下来。据另外一名目击者称,肇事车辆的司机是一名男子,男子下车后身上有股酒气。之后,男子陪同男孩的爸爸将男孩送往医院。

市交警支队事故处理大队二中队的民警介绍,男孩后脑勺鼓起一个包,目前正在医院接受观察治疗,他们也已暂扣肇事车辆,此案仍在进一步调查中。

洛谭点点评:肇事逃逸,无路可逃。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万



真晕乎

咦? 大白天咋跌进湖里 啊! 原来是醉后失足

□见习记者 刘晓宇 通讯员 郑豆豆

昨日上午,一名醉酒男子不慎跌进隋唐城遗址植物园内的人工湖里,在园内游玩的市民发现后,及时将男子救上了岸。面对市民的热心肠,男子却喊:“你们拉我干啥!”

当日11时许,市民郭先生正在隋唐城遗址植物园内的人工湖旁散步,突然听到“有人落水啦,快来救人啊”的求救声。郭先生扭头一看,

发现一名中年男子正在人工湖里挣扎,遂赶紧跑过去帮忙。很快,郭先生和另外三四名市民将落水男子捞上了岸。其间,有人还拨打了110报警。

郭先生说,好在岸边的水不算太深,不然男子可就危险了。

令人意外的是,还没等郭先生等人询问男子落水原因,对方竟红着脸冲他们喊:“你们拉我干啥!”好心帮忙,竟落埋怨?郭先生等人靠近男

子,闻到男子身上有一股酒气,才知道男子喝醉了。

安乐派出所民警很快赶到现场。面对民警的询问,醉酒男子一开始支支吾吾。经耐心询问,民警了解到,醉酒男子姓郭,家住关林。随后,民警联系到郭某的爱人。几分钟后,郭某的爱人赶到,连连向热心市民与民警致谢,然后将其接走。

洛谭点点评:人命比啥都重要,这“埋怨”落得值。